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Erasmus + projekt nam svake godine omogućava nove prilike i unaprjeđenje stručnih znanja i vještina. 

Tijekom mobilnosti uz puno zabave, putovanja i sklapanja novih prijateljstava usavršavamo socijalne i 

komunikacijske vještine te upoznajemo struku iz realnog svijeta.  

Ove godine Erasmus+ projekt nas je odveo u Portugal. Velika je to stvar, putovati na drugu stranu 

kontinenta, prvi put letjeti avionom, biti u državi gdje se moram osloniti na sposobnost komunikacije 

na engleskome jeziku... Međutim, sve je to nekako glatko i lako prošlo. 

Prvi dan smo započeli u Bragi. Grad veličine kao Osijek. A ono što sam odmah primijetila je bila šarena 

arhitektura. To mi je bilo vrlo simpatično i neobično za vidjeti. Bez obzira na kišne dane koje smo imali 

tamo, to šarenilo je unosilo vedrinu i bolje raspoloženje. 

Drugi dan smo obišli znamenitosti  grada i po prvi put vidjeli firme u kojima ćemo raditi naredna dva 

tjedna. Firma u kojoj sam ja radila zove se "O Bazar da Publicidade". Kolegica mi je bila Andreja, a naša 

mentorica bila je Patricia. Deset dana mobilnosti je prošlo prebrzo, nažalost. To je valjda tako kada učiš 

i radiš u novom poticajnom okruženju. Uz radne dane ispunjenim zadacima iz naše struke, 

putovanjima, šetnjama gradom i zabavom u hotelskim sobama, vrijeme doista brzo proleti. 

Što se tiče same prakse, kolegica Andreja i ja smo uglavnom dobivale zadatke vezane za ilustraciju 

objava za Instagram. A budući je naša voditeljica Patricia bila psihologinja, naši su radovi bili vezani za 

mentalno zdravlje. Često smo imali priliku komunicirati s građanima, što nam je bilo vrlo zanimljivo 

iskustvo. Moram priznati da sam se tijekom boravka u Portugalu naviknula pričati engleski, pa je bilo 

baš neobično prebaciti se opet na hrvatski.  

Istaknula bih kako su portugalski gradovi prekrasni i vrlo dobro očuvani. Krase ih šarene pločice i 

zanimljive građevine. Zaista sam bila oduševljena ljepotom njihove prirodne i kulturne baštine. Osim 

Brage i Porta imali smo priliku posjetili i grad Viana do Castelo. Grad  koji se nalazi na oceanu. Tamo 

smo proveli puno vremena promatrajući valove i uživajući u zvucima koje stvaraju. 

Zadnji dan mi je bilo iznimno teško oprostiti se od ove simpatične zemlje, gdje su ljudi mirni i dragi, 

gdje sam naučila toliko novih stvari... 

Unatoč pokidanim kišobranima, moje prvo Erasmus + iskustvo  je prošlo odlično. 

Mislim da je ovo najbolje putovanje na kojemu sam ikad bila. I sada već znam da ću se sigurno prijaviti 

i sljedeće godine. A u Portugal se moram vratiti barem još jednom u životu. 

Nikada neću zaboraviti ovo iskustvo, uspomene i stečene vještine. 


